

# 喜铺老板私卖爆竹被拘10天

## 鲸园派出所近期罚了7起违规燃放行为,当事人供出这家喜铺

本报5月6日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 市区育华路一喜铺租赁居民楼草厦子,违规存放36箱烟花爆竹。5日下午,这个“隐患”被鲸园派出所民警端掉,烟花爆竹已被移交治安警察,经营者贾某被行政拘留10天。

根据《威海市区烟花爆竹燃放管理规定》,除春节前后(农历腊月二十三日至次年正月十五日)外,市区禁止私自燃放烟花爆竹。烟花爆竹销售期后,每一个经营者必须把未销售完的烟花爆竹下架停售,还应交付鞭炮批发公司,由专车运送至指定仓库存储,否则即构成违法。

但近期,鲸园派出所相继查处了7起违规燃放烟花爆竹行为,其中6起是婚庆,1起是商铺开业,当事人均被罚款500元。

串并这些当事人交代,警方发现这些“黑鞭炮”均来自育华路一家喜铺。民警多次暗访这家喜铺,却并未在店内发现烟花爆竹。

警方随后在附近蹲守,数日之后,民警才发现了这家喜



▲5日下午,鲸园派出所民警查缴贾某储存在居民楼内的烟花爆竹。

铺的秘密——每当有顾客提出要购买烟花爆竹,店主贾某就会带顾客到喜铺后的一栋居民楼,进入一家半地下的草厦子取货。这间草厦子是贾某租来的,位于居民楼一楼,堆放大量

鞭炮,整座居民楼的居民相当于住在一座小型炸药库上。

5日下午,鲸园派出所“收网”,民警突击检查喜铺,并在草厦子内发现礼花、鞭炮共计36箱。贾某在审讯中交代,他所

卖的烟花爆竹均是一外地人开车送来的,产于湖南、江西。

贾某的行为属于买卖、储存危险物质,依据《治安管理处罚法》第三十条,他被行政拘留10日。

## 男子中午喝多了 傍晚睡倒文化路

本报5月6日讯(见习记者 陈乃彰) 5日傍晚6时许,一男子睡在文化中路盐务局门前的马路中央,造成高峰期交通堵塞。

“我还以为是出车祸了呢,原来是喝多了睡着了。”刚好路过的市民王女士笑着说。5日傍晚,记者正好路过,这名男子一身酒气,侧躺路中,睡得正香,还打着呼噜,全然不知来往的车流。正值下班高峰,短时间交通拥堵。记者与男子沟通,要他朋友的电话,过了约15分钟,另一男子赶到,和记者一起将“醉酒男”扶至路边。

原来,当天中午,这名男子和朋友喝高了,喝完后推着三轮车回家,半路上不胜酒力,干脆就在马路中间躺下睡了。期间,朋友打几个电话联系他,他也没接。

## 老人跌入施工坑 工人主动搀扶

本报5月6日讯(记者 冯琳) 1日,家住塔山东路附近的弱视老人于桂花不慎跌入楼前施工浅坑中,腿部摔伤,几天来,施工人员主动扶于桂花出入楼道。

1日,家住塔山东路附近的老人于桂花从塔山书屋往家里走。由于视力微弱,行至自家楼前时,她不慎跌入一个施工浅坑中,腿部摔伤。在邻居及施工人员帮助下,于桂花被送至医院检查,并无大碍,但行走有困难。由于楼前施工没结束,坑洞无法填平,于桂花需每天出门买菜或串门,现场施工人员丁师傅等人主动接送她进出楼道。

5日,记者来到塔山东路92号居民楼附近,管道施工仍在继续。丁师傅说,于桂花视力不好,为避免她再次跌倒,几位工人搀扶她是应该的。

近日,临港区消防安办排查易燃易爆场所、化工企业,检查各单位消防器材、自动消防设施及远程监控系统运行情况,全面加强高危场所消防监管力度,共排查社会单位26家,发现并督促整改火灾隐患49条。 陈璐

# 老人散步坠落河床 淤泥缓冲救了一命

本报5月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王德圣)

6日早晨,文登一老人沿七里河散步时,不慎跌落河床,好心市民报警。文登消防龙山中队官兵赶到现场时,老人的儿子已在旁边守候,但老人坠落点距河堤有约2米,消防官兵跳下河床,先把老人从淤泥中抬上担架,用板带固定,合力把老人托举上岸,老人被送上救护车,经查,除脚踝部、腰部不同程度损伤,老人并无大碍,应该是松软的淤泥“帮”了她。

老人自述,自己每天都会到七里河岸散步,当天沿着河沿行走时,不慎滑倒,坠落河床。



▲消防队员下到河床上,把半昏迷的老人抬出淤泥,放上担架。 通讯员 王德圣 摄

# 东方红营销中心盛大开放

## 荣成首座东方乐活主义滨海生态社区即将揭开面纱

5月1日上午,由威海乾丰房地产开发的东方红项目营销中心举行了盛大开放仪式。荣成首座为海居一族量身打造的东方乐活主义滨海生态社区即将揭开面纱。

活动当天,现场热闹非凡,人头攒动,营销中心的精彩表演更是引得观众不断叫好。在仪式现场,很多市民前来咨询项目情况。家住市区西城区的市民岳先生告诉记者,他和妻子现在都在东城区上班,现在的收入也不错,所以一直想要在东城区买套新房,东方红项目不论是位置,价格还是周边配套都正好贴合他们的想法。和岳先生一样,当天很多市民关注的都是东方红项目的配套。

据了解,东方红项目位于市政府东侧,处在荣成新城区发展的主轴上,距离桑沟湾海岸仅300米,与哈尔滨理工大学荣成校区相对,紧邻市委、市政府及各大职能部门。项目营销中心占地2万平方米,整体建筑是汉唐风格,古朴高雅。营销中心负责人表示,东方红项目的建筑风格,在荣成目前现有的项目里独树一帜。未来社区建成后,营销中心将作为会所,服务于社区居民。他说,东方红项目的规划和设计均采用目前国内顶级规划设计单位的北京佐意文筑和艾比塔瑞,建筑风格和园林景观采用新东方古典和欧式风格相结合的手法,在原生态松林湿地的自然景观之上

遵循绿色人文理念进行整体布局,社区绿化率达到了40%以上,拥有50米城市绿化带,30亩中央公园,50余年原生态水杉林等多重景观格局。

项目周边配套齐全,荣成市中医医院、威百商厦、建行、招商、家家悦购物广场全都近在咫尺。至于教育资源更是荣成的最高配置,从小学到大学全部都在两公里直线距离以内。另外,荣成博物馆、桑干河植物园、寻山公园等休闲景点也全部在项目周围。

据悉,由于东方红项目地理位置优越,建筑风格独特,配套齐全,再加上营销中心开放日期间推出了半价购房优惠政策,东方



乐活主义滨海生态社区营销中心开放首日便受到社会各界人士非

常高的关注。

(文/孙芳)